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Ефективність спільної, взаємоузгодженої діяльності забезпечення ци-
вільного захисту на регіональному рівні у сфері цивільного захисту напряму
залежить від того, наскільки вона належним чином координована. В дано-
му контексті Н.І. Астахова та Р.В. Москвітіна зазначають, що «для забезпе-
чення синхронізації діяльності та взаємодії різних частин організації вико-
ристовується координація. Координація являє собою процес розподілу дія-
льності в часі, забезпечення взаємодії різних частин організації в інтересах
виконання поставлених перед нею завдань. Координація забезпечує ціліс-
ність, стійкість організацій. Координація – це забезпечення узгодженості
дій усіх ланок управління, збереження, підтримку і вдосконалення режиму
роботи підприємств (організацій) та забезпечення його безперебійності і
безперервності. Координація як функція менеджменту являє собою вид ді-
яльності за погодженням та впорядкування зусиль, об’єднаних спільною
метою і спільною діяльністю людей у виробничо-господарських організаці-
ях, – учасників виконання того чи іншого завдання. Координація забезпе-
чує взаємодію різних частин організації в інтересах виконання поставле-
них перед нею завдань. Координація конкретно визначає хто, що і коли
робить, з ким і як взаємодіє, в якому порядку передає власні результати
праці іншим учасникам діяльності і користується їхніми результатами» [1].

О.Г. Кальмак доводить, що «координація – це функція управління,
планування і контролю, змістом якої є забезпечення упорядкованих взає-
мозв’язків і взаємодій між організаціями, ділянками та учасниками вироб-
ництва й управління з метою узгодження дій щодо реалізації рішень,
об’єднання спільних зусиль у вирішенні загальних проблем протидії еконо-
мічній злочинності» [2, с. 453,454]. Вчений акцентує увагу на тому факті,
що координація може бути як спеціальною функцією, так і особливою інте-
груючою формою організації управління. Як функція, продовжує науко-
вець, вона забезпечує певну залежність одних рішень (дій) від інших у про-
цесі функціонування будь-якої організованої системи, а як форма органі-
зації управління – створює особливий апарат приведення до загальних ці-
лей автономних організаційних систем, узгоджує їх діяльність у тій її час-
тині, що належить або до сфери взаємних, загальних інтересів, або
пов’язана із задоволенням загальнозначущих пріоритетів [2, с. 453,454].

А.Л. Гапоненко та М.В. Савельєва характеризують координацію як дія-
льність, спрямовану на узгодження, упорядкування дій у керованій систе-
мі, приведення їх у відповідність з поставленою метою. Координація, про-
довжують вони, являє собою функцію управління, яка здійснює інформа-
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ційний обмін і має на меті розподілити діяльність в часі, забезпечити взає-
модію різних учасників загального процесу в інтересах виконання постав-
лених цілей. Координація забезпечує цілісність, стійкість соціально-
економічної системи. Координація внутрішніх взаємодій аналізується як
процес забезпечення цілого за допомогою посилення інтегративності скла-
дових його частин і елементів. Зміст цього процесу розглядається як розви-
ток функціональних залежностей, підпорядкування вимогам структури, що
виражає інтереси цілого, частин та елементів. У зв’язку з цим процес коор-
динації включає в себе забезпечення сумісності на рівні елементів, сумісно-
сті на рівні частин (підсистем, функціональних вузлів), на рівні цілого (су-
місність частин і підсистем з цілим) і сумісності системи (цілого) із середо-
вищем (більше широкою системою) [3].

З огляду на запропоновані вище теоретичні підходи, координація між
суб’єктами забезпечення цивільного захисту на регіональному рівні пред-
ставляє собою діяльність, що реалізується спеціально уповноваженим
суб’єктом з метою забезпечення належної та ефективної спільної роботи ор-
ганів державної влади у відповідній сфері. Окрім того, координація пред-
ставляє собою процес планування, організації та спільної діяльності між рі-
зними установами, агентствами та органами влади на регіональному рівні
з метою оперативного реагування на надзвичайні ситуації, загрози та ви-
клики для безпеки населення та інфраструктури держави та суспільства.

В рамках представленої проблематики координація між суб’єктами за-
безпечення цивільного захисту на регіональному рівні має важливе значен-
ня оскільки вона: 1) дозволяє уникнути непотрібного дублювання зусиль
між різними суб'єктами та ефективно розподілити ресурси; 2) дає можли-
вість забезпечити швидке та ефективне реагування на надзвичайні ситуа-
ції, надаючи можливість використати наявні ресурси якомога результатив-
ніше; 3) дозволяє оптимізувати використання доступних ресурсів, включа-
ючи людські, матеріальні та фінансові, шляхом спільного планування та ро-
зподілу завдань; 4) сприяє покращенню спільного реагування на різномані-
тні надзвичайні ситуації, включаючи природні катастрофи, техногенні
аварії, терористичні загрози та інші небезпеки.
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